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Do wszystkich Wykonawcow
w postepowaniu ZP-15/FRSE/2016

WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na §wiadczenie uslug telefonii komoérkowej i przesylu danych wraz z
dostawg sprz¢tu na potrzeby FRSE, numer postepowania: ZP-15/FRSE/2016.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych Zamawiajacy informuje, ze wplynety pytania a
Zamawiajacy udzielit na nie nastgpujacych odpowiedzi:

Pytanie 1

Zatgcznik Nr 1 SIWZ, rozdziat 2, pkt 7 - prosimy o wyjasnienie czy w okresie 18 miesieccy Wykonawca
ma dostarczyé sprzgt, ktory zostal podany w formularzy ofertowym? Jezeli tak, to prosimy o zgode
na zaproponowanie w tym okresie w przypadku kiedy Wykonawca nie bedzie mogt zaoferowaé sprzetu opisany w
ofercie o dostarczenie sprzgtu o nie gorszych parametrach. Wiaze sig to z szybkim postepem technologicznym i ciagla
zmiang gamy swoich produktéw przez producentéw. Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na doprecyzowanie zapisow
SIWZ w tym zakresie?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza aby Wykonawca zaoferowal sprzgt o parametrach nie gorszych niz te w pierwotnie
zaoferowanym sprzgcie.

Pytanie 2

Zatgcznik Nr 1 SIWZ, rozdziat 4, pkt II1.3 - wnosimy o doprecyzowanie iz naliczanie sekundowe dotyczy potaczen
krajowych z wylgczeniem potgczen na numery specjalne, skrocone, infolinie, serwisy informacyjne, Premium Rate.
Odpowiedz

Zamawiajgcy potwierdza, Ze naliczanie sekundowe dotyczy polaczen krajowych z wylaczeniem potgczefi na numery
specjalne, skrécone, infolinie, serwisy informacyjne, Premium Rate.

Pytanie 3

Zalgcznik Nr 1 SIWZ, rozdziat S, pkt 2 oraz rozdzial 7, pkt II.1 a takze zatacznik Nr 2 SIWZ — wzér
umowy - § 7 - wnosimy o doprecyzowanie tego zapisu poprzez okreslenie iz okres gwarancji dla terminali wyniesie
24 miesigce, dla akcesoriow 12 miesigcy, dla baterii 6 miesiecy, dla nosnikéw pamiegci 90 dni (karty pamieci), z
wytagczeniem produktéw marki Apple (firma Apple nie udziela gwarancji na swoje produkty na terenie Polski.

Takie okresy gwarancji okreslaja producenci tychze terminali, Wykonawca nie moze sam wydtuzyé
tych termindw - gdyz to nie on okresla warunki ewentualnych napraw (koszty napraw sg po stronie producenta sprzetu
jako gwaranta).



Informujemy iz okresy naprawy okreslone przez producentéw terminali to maksymalnie 30 dni. Wykonawca nie moze
tych terminéw samodzielnie skroci¢, gdyz nie jest gwarantem, a producenci terminali s3 osobnymi podmiotami, na
ktorych  procedury =~ Wykonawca nie ma wplywu. Wnosimy o modyfikacje zapiséw SIWZ
w tym zakresie.

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze zapisy gwarancji dotycza telefonéw i modeméw. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze
dopusci gwarancje Wykonawcy lub producenta. Ponadto Zamawiajagcy wymaga aby sposéb realizacji napraw
przebiegat zgodnie z trescig w Rozdzialu 7 opisu przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 4

Zatacznik Nr 1 SIWZ, rozdziat 7, pkt 1.5 i 6 - czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na usuniecie tych zapiséw z tresci SIWZ?
Wykonawca informuje, Ze niemozliwe jest informowanie wszystkich uzytkownikéw zlokalizowanych wokét danej
stacji bazowe;j telefonii komérkowej o awariach w tej lokalizacji. Ponadto chwilowe wylaczenie stacji bazowej w
jednej lokalizacji nie powoduje catkowitego zaniku zasiggu na terenie w poblizu tej lokalizacji, poniewaz obstuge
Uzytkownikéw przejmujg inne stacje bazowe zlokalizowane w najblizszej okolicy.

Odpowiedz

Zamawiajgcy wymaga aby Wykonawca informowat o duzych (generalnych) awariach w swojej sieci. Dopuszczalne
jest informowanie przez Wykonawce jednego wskazanego pracownika FRSE zamiast wszystkich uzytkownikéw aby
pozostajac w pierwszej linii wsparcia posiadat konkretne informacje.

Pytanie 5§

Zatgeznik Nr 1 SIWZ, rozdziat 7, pkt II - poniewaz to nie Wykonawca udziela gwarancji, a jedynie przekazuje
dokumenty gwarancyjne producenta, czy Zamawiajacy dopuszcza gwarancje producenta terminali tak aby proces
przebiegat na zasadach producenta i w terminach okreslonych w karcie gwarancyjnej?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze dopusci gwarancje Wykonawcy lub producenta. Ponadto Zamawiajagcy wymaga aby
sposob realizacji napraw przebiegat zgodnie z trescig w Rozdziatu 7 opisu przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 6

Zatgeznik Nr 1 SIWZ, rozdziat 7, pkt I1.2, tier drugi - zwracamy si¢ z prosbg o modyfikacje tego zapisu
i wprowadzenie 2 dni robocze na odebranie sprzgtu — taki standard stosuja czolowe firmy dostarczajgce sprzet. Czy
Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisu SIWZ?]

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode¢ na wydtuzenia terminu odbioru uszkodzonego sprzetu do 48 godzin.

Pytanie 7

Zatacznik Nr 2 SIWZ — wzdr umowy - § 4, ust 5 - czy Zamawiajacy zgadza si¢ na standardows procedure serwisow —
czyli usuwanie wszystkich danych z pamieci telefonu przed przystapieniem do naprawy sprzetu? Wykonawca nie
moze zmieni¢ tej procedury.

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode na usuniecie danych z pamigci telefonu przed przystgpieniem do naprawy sprzetu.

Pytanie 8

Zatacznik Nr 2 SIWZ — wzér umowy - § 5, ust 1 - czy Zamawiajacy bedzie kontrolowat poziom wykorzystania kwoty
brutto umowy?

Jednoczesnie nie pdZniej niz na miesiac przed uptywem tego terminu Zamawiajacy powiadomi Wykonawce w formie
pisemnej o rozwigzaniu niniejszej umowy i o rozwiazaniu kazdej z uméw o $wiadczenie ustug telekomunikacyjnych?
Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze bedzie monitorowal poziom wykorzystania kwoty umowy brutto. Zamawiajgcy nie bedzie
informowat Wykonawcy o rozwigzaniu umowy na miesiac przed jej zrealizowaniem.

Pytanie 9
Zatacznik Nr 2 SIWZ — wzdér umowy - § 6, ust 2-3 - czy Zamawiajacy zgodzi si¢ zglasza¢ uszkodzenia
i awarie telefonicznie tylko na wskazana przez wykonawce Infolinie? Wykonawca informuje, ze w kanale



telefonicznym moze zapewni¢ najkrotszy czas reakcji na zgloszenie a ponadto Doradca telefoniczny moze
juz przez telefon zatatwi¢ sprawe Zamawiajacego, co w mniemaniu Wykonawcy zwiekszy zadowolenie
Zamawiajacego z obshugi.

Ponadto Wykonawca tylko w tym kanale kontaktu moze zagwarantowal bezzwloczne potwierdzenie przyjecia
zgloszenia — mailem lub SMS (zgodnie =z Zzyczeniem zglaszajacego). Wszystkie rozmowy
z Doradcami sg nagrywane i w razie reklamacji odstuchiwane, dlatego Zamawiajagcy moze mie¢ pewno$é
prawidtowego przyjecia jego zgloszenia.

Zwracamy si¢ z prosbg o rezygnacje z przesylania zgloszen awarii e-mailem. Wykonawca w e-mailu moze
nie otrzyma¢ wystarczajacej ilosci informacji aby mégt ustali¢ zrodio problemu a to moze znacznie wydtuzy¢ czas
realizacji zgloszenia. Doradca bedzie musial skontaktowaé si¢ z osobg Zglaszajaca co moze okazaé si¢ niemozliwe.
Tylko zgtoszenie na Infolini¢ i odpowiedz na pytania zadane przez Doradce umozliwig ustalenie Zrédia problemu

Czy Zamawiajacy dokonana modyfikacji SIWZ w tym zakresie?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza modyfikacji SIWZ w zakresie wskazanym przez Wykonawce.

Pytanie 10

Zalgcznik Nr 2 SIWZ ~ wzdér umowy - § 6, ust 6 — czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na potwierdzenie przesytane SMS-
em?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode¢ aby potwierdzenia byly wysylane SMSem.

Pytanie 11

Zatacznik Nr 2 SIWZ — wzdr umowy - § 6, ust 7 - prosimy o zawarcie informacji o koniecznosci potwierdzenia w
przestanym pismie.

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgodg aby informacja o koniecznosci potwierdzenia otrzymania korespondencji byta zwarta w
przesytanym dokumencie.

Pytanie 12

Zalacznik Nr 2 SIWZ — wzér umowy - § 8 - wnosimy o doprecyzowanie iz naliczanie kar moze nastgpié
po zakonczeniu procedury reklamacyjnej. Postepowania reklamacyjne wynikle w toku realizacji umowy beda
prowadzone na zasadach i warunkach okreslonych w Rozporzadzeniu Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 24
lutego 2014r. w sprawie reklamacji ustug telekomunikacyjnych (Dz.U. poz. 284). Czy Zamawiajacy dokonana
modyfikacji SIWZ w tym zakresie?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza aby kary umowne byly naliczane i rozliczane po przeprowadzeniu postepowania
reklamacyjnego.

Pytanie 13

Zalacznik Nr 3 SIWZ — formularz oferty —czy dopuszczalne sg ceny jednostkowe 0,00 PLN?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z postanowieniami PKT. 15.3 SIWZ Wykonawca wyceni wszystkie elementy
formularza oferty wpisujgc: ceng jednostkowa netto, warto$¢ netto, wartos¢ brutto. W zwigzku z powyzszym
Zamawiajacy dopuszcza ceny jednostkowe w wysokosci 0 zt.

Pytanie 14

Zatgcznik Nr 3 SIWZ — formularz oferty, tabela E, poz. 7 — prosze o wyjasnienie co Zamawiajacy ma na mysli pod
pojeciem ,,Optata abonamentowa za ustuge roaming w ustudze Blackberry”?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze przez pojecie ,,Oplata abonamentowa za ustuge roaming w ustudze Blackberry”

rozumie oplat¢ abonamentowa za ustuge umozliwiajacg transmisje¢ danych miedzy terminalami Blackberry a
serwerem pocztowym z zagranicy.



Pytanie 15

Prosz¢ o informacje, czy Zamawiajacy dopuszcza w Formularzu Ofertowym cene jednostkowg zero zlotych
—0,00zt?

Odpowiedz

Zamawiajacy udzielit odpowiedzi w pytaniu nr 13.

Zamawiajacy zmienia tres¢ pkt. 7 SIWZ w ten sposéb, ze otrzymuje on brzmienie:
Zamoéwienie bedzie realizowane przez okres 24 miesi¢cy liczonych od dnia 19 kwietnia 2016 r.

Ponadto Zamawiajacy informuje, Ze przesuwa termin skladania ofert na dzien 4 kwietnia 2016 r. godzina

10:00. Otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 4 kwietnia 2016 r. o godzinie 10:15.
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